Заседание Комиссии  ОПФР по Республике Карелия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 апреля 2022 года
29 апреля 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Республике Карелия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Отделение, Комиссия).

На заседании Комиссии обсуждались следующие вопросы:

1. рассмотрение представленных заместителем управляющего материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником за 2019, 2020 и 2021 годы;
2. рассмотрение заявления работника о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга в полном объеме по объективным причинам;
3. рассмотрение заявления работника о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга в полном объеме по объективным причинам.
Принятые  Комиссией  решения:
По первому вопросу. 
Установить, что работником в 2019, 2020 году были представлены неполные сведения о доходах. Причина не является уважительной, но умысел в сокрытии доходов отсутствует, так как в состав доходов не были включены денежные выплаты, произведенные работодателем в соответствии с трудовым законодательством, которые не облагаются налогом на доходы физических лиц и по этой причине не включены в справку 2-НДФЛ. Сведения за 2021 год представлены достоверные и в полном объеме.
Рекомендовать управляющему ОПФР по Республике Карелия:
не применять к работнику меры ответственности, учитывая, что проступок несущественный, совершен работником впервые, и работник самостоятельно выявил и заявил об этом факте.
По второму вопросу.
Установить, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год своего супруга является объективной и уважительной.
По третьему вопросу.
Установить, что причина представления работником сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год своего супруга не в полном объеме не является уважительной. 
Рекомендовать работнику принять меры по предоставлению уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
Комиссия вернется к рассмотрению этого вопроса через месяц.
